

Назва предмету закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
<p><b>ДК 021:2015 - 45330000-9: Водопровідні та санітарно-технічні роботи (Технічне обслуговування об'єкту пониження вод в сел. Леваневського м. Запоріжжя (технічне обслуговування та утримання належного стані систем внутрішніх та зовнішніх мереж водовідведення)</b></p>	<p>З метою недопущення підтоплення житлових будинків, утримання та технічне обслуговування об'єкту пониження вод в с.Леваневського, Шевченківський район, районною адміністрацією Запорізької міської ради по Шевченківському району оголошено процедуру закупівлі послуг з технічного обслуговування об'єкту пониження вод в сел. Леваневського м. Запоріжжя. Інформація про технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом надання послуг на протязі останніх років. Послуги надаються відповідно до встановлених стандартів, норм і правил відповідно до чинного законодавства.</p>	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в закупівлі даних послуг та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 № 75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік», у сумі 177 418,00 грн. з ПДВ, обсяг 1 послуга.</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженим Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 , а саме враховувалась інформація, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро». Очікувана вартість 177 418,00 грн. з ПДВ</p>
<p><b>ДК 021:2015: 50710000-5 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного і механічного устаткування будівель (Технічне обслуговування інженерних мереж в адміністративній будівлі (оплата експлуатаційних послуг, пов'язаних з утриманням будинків і споруд)</b></p>	<p>Технічне обслуговування інженерних мереж та надання послуг, пов'язаних з утриманням адміністративної будівлі районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району за адресою: 69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 34. Експлуатаційний догляд: комплекс заходів чи операцій з підтримки працездатності і справності систем водопостачання, каналізації, опалення та гарячого водопостачання, їх режимів роботи. Контроль зовнішнього стану, усунення дрібних</p>	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в закупівлі даних послуг та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 № 75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік», у сумі 226 000,00 грн. з ПДВ, обсяг 1 послуга.</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженим Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 , а саме враховувалась інформація, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро».</p>

	<p>ушкоджень та дефектів окремих складових частин систем або їх регулювання з метою попередження пошкоджень, а також виконання профілактичних заходів. Дрібний ремонт з метою відновлення справності систем обладнання та підтримання його експлуатаційних показників.</p>		<p>Очікувана вартість 226 000,00 грн. з ПДВ</p>
--	--	--	---